

**EDITAL Nº 001/2017 DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES
ERRATA 001/2017**

O **MUNICÍPIO DE BRASILEIRA**, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que fará as seguintes alterações no Edital do Concurso Público nº 001/2017:

Na Tabela, II **DOS CARGOS**, na **NOMECLATURA** para o cargo 15:

Onde se lê:

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH ³	ÓRGÃO LOTAÇÃO
			AC ¹	PCD ²			
CARGOS DE NÍVEL MÉDIO COMPLETO							
15	Auxiliar de Saúde Bucal	Ensino Médio Completo + curso de Auxiliar em Saúde Bucal + Registro no Conselho	02	-	937,00	40h/s	SAÚDE (Sede ou Z.Rural)

Leia-se:

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH ³	ÓRGÃO LOTAÇÃO
			AC ¹	PCD ²			
CARGOS DE NÍVEL MÉDIO COMPLETO							
15	Técnico de Saúde Bucal	Ensino Médio Completo + curso de Técnico em Saúde Bucal + Registro no Conselho	02	-	937,00	40h/s	SAÚDE (Sede ou Z.Rural)

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Brasileira - PI, 30 de outubro de 2017.

Paula Miranda Amorim Araújo
Prefeita Municipal